

# 中国新疆与RCEP成员国经贸合作云对接会圆满成功

## 张锦雄：疫情下中国对印尼投资仍有提高



印尼中华总商会常务副总主席、执行主席张锦雄致辞  
 印尼中国商会总会主席张朝阳致辞  
 文莱马来西亚工商总商会秘书长哈芝阿都拉曼致辞  
 印尼食品与饮料工业协会主席阿迪陆曼  
 中国商务部国际司处长宋扬致辞  
 中国驻马来西亚大使馆经济商务处处长臧文博致辞  
 新疆维吾尔自治区工业和信息化厅一级巡视员王文明致辞  
 中国驻文莱达鲁萨兰国大使馆经济商务参赞康文致  
 主持人阿斯哈尔吐尔逊  
 中国机电产品进出口商会副会长王贵清致辞  
 马来西亚外贸促进中心成都代表处主任安妮致辞  
 中国医药保健品进出口商会副会长王茂春致辞  
 新疆乌鲁木齐经济开发区管委会主任、代区长丁志军  
 中国轻工工艺品进出口商会副会长张杰致辞

【本报讯】2021年5月25日(星期二)下午2时至5时,由新疆维吾尔自治区商务厅主办的2021年中国新疆与RCEP成员国经贸合作云对接会通过视频会议举行。

出席专场活动的有中国新疆、印尼、马来西亚、文莱达鲁萨兰国等政府及商协会代表、中方企业家约200人,讨论的行业范围包括农产品、机械、轻工、汽车。

参加视频会议的中国官员及企业家有中国商务部国际司处长宋扬,中国驻文莱达鲁萨兰国大使馆经济商务参赞康文,中国驻马来西亚大使馆经济商务处处长臧文博,中国驻印尼大使馆经济商务处二等秘书高天宇,中国机电产品进出口商会副会长王贵清,中国轻工工艺品进出口商会副会长张杰,中国医药保健品进出口商会副会长王茂春,新疆维吾尔自治区商务厅副厅长阿斯哈尔·吐尔逊,新疆维吾尔自治区工业和信息化厅一级巡视员王文明,新疆乌鲁木齐经济开发区管委会

主任、代区长丁志军。

国外代表有印尼中华总商会常务副总主席、执行主席张锦雄,印尼食品与饮料工业协会主席阿迪陆曼,印尼中国商会总会主席张朝阳,马来西亚外贸促进中心成都代表处主任安妮,马来西亚中华总商会总秘书、拿督陈镇明,马来西亚一带一路委员会副会长吴奕升,文莱达鲁萨兰国全国工商会主席哈吉·穆罕默德·哈纳,文莱斯里巴加湾市中华总商会会长林伯明,文莱马来西亚工商总商会秘书长哈芝阿都拉曼等。

印尼中华总商会常务副总主席、执行主席张锦雄致词,这些年来,印尼与中

国的经济合作,人文交流,人员往来日益密切,中国已经连续多年位居印尼第一大贸易合作伙伴,而印尼也已成为中国“21世纪海上丝绸之路”沿途最重要的合作伙伴和锚点国家。

我们很高兴的看到,疫情之下的2020年,中国对印尼投资总额仍高达48亿美元,较2019年提高了2.1%,稳居印尼第二大外资投资来源国。而我们两国之间2020年的双边贸易额也达到785亿美元,且我们两国间的进、出口额日益均衡,达到一个更加平衡,良性的双边贸易状态。

作为拥有东盟内近4成的市场份额的印尼,有

着极强的发展潜力,据印尼央行4月发布的一项调查报告显示,因为对政府稳步推进的疫苗接种计划的信心,印尼消费者信心正在回升,同时,国际货币基金组织预测,今年印尼的经济增速将可能达到4.5-5%左右。而且,在在印尼、新加坡、马来西亚、泰国、越南、菲律宾的专项调查中,印尼消费者对未来六个月内,经济复苏的信心最高。

随着2020年11月,RCEP正式签署,我们相信未来地区经济合作会更加紧密,我们印尼也必将成为中国国内各省份、各类企业、品牌竞相争夺的市场。

开放的印尼,正在不

断优化,通过技术,政策,贷款等多种途径为内外资投资提供更好的环境和支持。乐观、积极的印尼的年轻人们,也正在用他们的勤奋和智慧,描绘一个充满活力,和创造力的印尼。

我们相信,未来,一定是属于可持续发展的,一定是属于合作共赢,互利互惠的。在RCEP协定之下,我们相信,印尼与中国的合作一定是更加紧密,更加高效的。

新疆,与印尼一样,民族众多,文化丰富多彩,物产非常丰富。印尼的市场很大,印尼的穆斯林非常友善,温和,印尼是一个开放的市场。我们非常欢

迎,新疆的朋友们,企业家们来印尼考察,寻找合作商机,来印尼发展事业。同样的宗教信仰,同样的饮食文化偏好,我们相信,这里是大家非常好的一个商业发展目的地。

他指出,印尼中华总商会,愿做好平台服务,为大家提供更多及时、有效的商业合作信息,相关的外资落户印尼的政策、法律法规支持服务。我们衷心欢迎,我们新疆的朋友们来印尼发展,和我们印尼的华商企业家,和我们印尼的穆斯林兄弟们,一起参与印尼的经济建设,分享印尼经济发展的成果。

视频会商上,马来西亚亚里巴湾市中华总商会长林伯明致辞,以及印尼美安农场与新疆丝路西大门科技有限公司进行签约仪式。接着进入重点企业对接,以及百余家中外企业对接洽谈,分成农产品食品分会场,机械与汽车会场,轻工业会场,本次云对接在下午5时雅加达时间圆满结束。

(本报记者明光报道)



参加RCEP经贸合作云对接会的印尼、马来西亚及文莱代表



文莱斯里巴加湾市中华总商会长林伯明致辞

# 张育浩称穆海民在卫塞节传达人道主义信息



穆海民与佛教领袖释传雄法师疫情前资料图片

【本报讯】印尼民族复兴党西加省第一选区印尼共和国国会议员张育浩(Daniel Johan)于2021年5月26日(星期三)庆祝2565年卫塞节时,传达了民族复兴党总主席穆海民人道主义的寄语。

张育浩说,担任国会副主席的穆海民在这次2565年/公元2021年卫塞节时刻,呼吁社会各阶层人士加强人道主义和兄弟般情谊。

2565年卫塞节传达了博爱的信息,不论人类

的背景和社会阶层如何,对他人都是一视同仁的爱。

张育浩星期二(25/5)在新闻稿中说:“仁慈和善良是佛教的本质。人道主义是加强人类尊严的解放之路。”

此外,社区已深刻感受到新冠肺炎大流行的影响,因此善良和人类的团结,是越来越重要的。

“这就如瓦希德向我们传达的信息,你所信仰的宗教或你是什么种族,都无关紧要。如果您能为每个人行善为乐,那么人

们就不会问你的宗教信仰了。几千年前佛陀传达了同样的佛法信息。”

这种坚持人道主义的精神体现在越来越强的兄弟情谊,是成为民族福祉的主要条件。

印尼拥有丰富的多样性,是上帝的赐予,它将成为强大的力量和共同的本钱。张育浩接着说,破坏这一力量无异于否认上帝的注定。

张育浩说:“让我们更好地照顾印尼,并为印尼人作出奉献。上帝引导我

们共同努力克服在社会中存在的苦难。我们要充满爱心和仁慈,而非仇恨。”

卫塞节是佛教徒的节日,这节日纪念三个重要事件。即佛陀释迦牟尼的诞生、获得完美的启蒙和死亡。

这三个重要事件发生在月圆时分,即现在的卫塞节之日。

他总结说:“祝贺所有佛教徒欢度卫塞节,我们祝卫塞节给全民带来福祉,并为加强全国民族子女的情谊而祈祷。” KRIS

# Mal Ciputra 购物中心为工商业者接种疫苗支持政府抗疫

【本报讯】雅加达 Mal Ciputra 购物中心是一直为客户提供最好服务的购物中心之一,它与相关方合作,为中小型企业(UKM)人员和雅加达 Mal Ciputra 租户员工提供为期3天的首剂疫苗接种,于2021年5月24日、25日和27日上

午08:00-至下午16:00,在购物中心P8-P10停车场进行第一剂疫苗接种。

雅加达 Mal Ciputra 总经理 Ferry 表示,购物中心作为直接与社区民众接触的前沿,我们为中小企业及租户员工进行疫苗接种,以便减少传播并能抗

击新冠疫情。

他说,“这是我们支持政府加快新冠疫苗接种计划,以控制疫情流行病传播,我们致力于始终发挥协同作用,并帮助政府加快对新冠疫情的处理。雅加达卫生局提供阿斯利康(AstraZeneca)疫苗数量每天为

600剂疫苗,因此可以接种的总疫苗达到1800剂,至于第二剂疫苗接种时间是在8月份。我们相信,这种疫苗接种将帮助商租户者的员工接种疫苗后,可获得客户和游客的信任。”

在现场,雅加达 Mal Ciputra 信息部不断提醒游

客和租户有关卫生规则,特别是在接种疫苗的过程中,例如戴口罩、用肥皂洗手、检查温度,在几个点接触非接触式洗手液,要求保持距离,在主要设施中放置标志(自动扶梯和带非接触式按钮的电梯)。疫苗接种者在经过筛查和疫苗接种区进

行疫苗接种,然后在观察区暂留30分钟,若一切正常可获得证书离开。

雅加达 Mal Ciputra 购物中心还提供卫生人员,微型ICU设施,救护车和标准的卫生设备,以防在接种过程中发生意外情况。

本报记者明光报道



疫苗接种者在等候报到



已登记者在报到



疫苗接种现场